
第１回 「学校公開週間」(5 月 19 日～24 日)アンケート結果 

 

＜参加者＞ ７３名(内訳 幼稚園２ 小･中･養護学校６ 保護者８ LD 等専門員４ 

            若草学園・エール･教育センター等６ 学生４７） 

 

 

１ 子どもたちは、授業中、意欲的に      ２ 教師は、子どもが興味を持てるような学習内容 

学習に取り組んでいる。            を工夫し、一人一人に応じて授業を進めていた。 

          

 

３ 教師は、生活規律（マナー・ルール）に反  ４ 教師のあいさつ・言葉遣い・子どもへの応対は 

 する子どもの行為に対して、適切な指導がで   丁寧で、人権を大切にした接し方や関わり方がで 

きている                   きている。 

            

 

５ 教室や学校内の学習環境や掲示物・展示物  ６ 学校は、授業公開・見学会等を通して学校の様 

 の環境は整えられている。           子をわかりやすく伝えようとしている。 
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A とてもそう思う  B そう思う  C あまりそう思わない  D 思わない  E わからない 


